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Notulen Algemene Leden Vergadering Nederlandse DogDance Bond 

Datum: 9 februari 2025 

Hondenschool Dogmania in Bant 

 

Aanwezig:  

Bestuur:  Wenda van Kuijk, Ronald Leblanc, Margreet Oerlemans, Marijke Wagenaar  

   en Vanessa van Laarhoven 

Leden:  Desiree van Zon, André de Jong, Norbert Engelen, Krista Engelen,  

   Janny Drost, Marga Verdegem, Truus Hofer, Tanja Leblanc,  

   Eugenie van Oirschot en Merauke Bertens 

Online:  Noraly de Jong 

Afwezig met afmelding: 

Esther Wijma, Nikky Goes en Marina Delsink 

 

1. Opening 

Om 14.15 uur opent Wenda van Kuijk de vergadering en heet iedereen welkom 

 

2. Vaststellen agenda 

De volgorde van de agendapunten wordt gewijzigd. Er worden geen extra agendapunten 

toegevoegd of agendapunten geschrapt 

 

3. Notulen notulen Tussentijdse Algemene Leden Vergadering 16 maart 2024 

Er zijn geen opmerkingen over deze notulen 

 

4. Jaarverslag van de secretaris  

2024 in het kort 

In tegenstelling tot de afgelopen 2 jaar, liepen de wedstrijden in 2024 niet via de Raad van 

Beheer maar via de NDDB (in 2024 was er geen commissie DogDance bij de RvB). De 

NDDB heeft daarom in 2024 zelf de startkaarten uitgegeven.  

De leden zijn op de hoogte gesteld over de gang van zake wat betreft het contact met de 

Raad van Beheer. Ook is door middel van een enquête aan alle leden om ieders mening en 

eventuele ideeën gevraagd. De uitslag van deze enquête is naar de leden gecommuniceerd. 

Bij het nemen van beslissingen en uitvoeren van ideeën zal  het bestuur uiteraard rekening 

houden met de uitslag van deze enquête. 

De onzekerheid over de samenwerking met de Raad van Beheer heeft de afgelopen 2 jaar 

veel van het bestuur gevraagd. Eind 2024 is er een nieuwe commissie Dogdance bij de 

Raad van Beheer benoemd. Het bestuur van de NDDB wenst een fijne samenwerking met 

deze commissie. Zodat de dogdance sport vanaf nu in rustiger vaarwater komt en iedereen 

ten volle kan blijven genieten van onze mooie sport. 

  



 

 
NDDB 

 

Laten we niet vergeten dat DogDance vooral draait om het plezier wat iedereen met zijn/haar 

hond kan beleven! Juist daarom vinden we de fun-klasse zo belangrijk. In deze fun-klasse is 

iedereen van harte welkom, juist om een leuke ervaring in de dogdance op te doen.  

Omdat de funwedstrijden in 2023 zo goed bezocht werden, zijn we hier in 2024 mee 

doorgegaan. Ook in 2024 ontvingen we steeds erg veel inschrijvingen voor de fun-klassen, 

waardoor de wedstrijd-dagen enorm goed gevuld waren. Erg leuk dat we zo veel nieuwe 

dogdancers mochten ontvangen! 

Algemeen 

De NDDB, Nederlandse Dog Dance Bond, is bij notariële akte opgericht in het jaar 2013. 

De rechtsvorm is vereniging. 

Het geregistreerde adres van de vereniging is Kloosterstraat 6, 7693 TB, Sibculo. 

De vereniging is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer 011554228 

Bestuur 

De samenstelling van het bestuur was in 2024 als volgt: 

Mw. W. van Kuijk  Voorzitter 

Dhr. R. Leblanc  Penningmeester 

Mw. V. van Laarhoven Secretaris 

Mw. M. Oerlemans   Algemeen bestuurslid 

Mw. M. Wagenaar  Algemeen bestuurslid  

De bestuursleden nemen op vrijwillige basis deel aan het bestuur van de vereniging en 

vallen onder het algemene vrijwilligersbeleid van de vereniging. 

In het verslagjaar 2024 heeft het bestuur 12 x via Whatsapp vergaderd en heeft vrijwel 

iedere week via Whatsapp en mail contact gehad over urgente kwesties. 

Leden 

Per 01 januari 2024 telde de vereniging 52 leden. 

Per 31 december 2024 telde de vereniging 49 leden 

Activiteiten 

Wedstrijden georganiseerd door de NDDB: 

3 maart 2024  Wedstrijd in Vries,  52 routines ((recr.)kwalificatieklassen & fun) 

21 april 2024  Lentewedstrijd in Bant,  59 routines ((recr.)kwalificatieklassen & fun) 

18 augustus 2024 Put on your dancing shoes in Waalwijk, 

    56 routines ((recr)kwalificatieklassen & fun) 

12 oktober 2024 Herfstwedstrijd in Bant, 51 routines ((recr.)kwalificatiekl.&fun)  

13 oktober 2024 Nederlands Kampioenschap 2024 in Bant 

    27 routines (alleen (recreatie-) kwalificatieklassen) 

Overige NDDB wedstrijden: 

14 juli 2024  Last minute summer sale in Veenoord 

    georganiseerd door Tanja Leblanc 

14 december 2024 Shine & Sparkle in Vries  

    georganiseerd door Marina Delsink en Sofie Greven 
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Overleg met Raad van Beheer 

21-04-2024 Overleg bestuur van de NDDB met afgevaardigden van de Raad van Beheer. 

26 t/m 29 september 2024 

De NDDB heeft 4 deelnemers uitgezonden naar het OEC in Oostenrijk: 

Desiree van Zon met Jill (Freestyle) 

Eugenie van Oirschot met Pi (HTM) 

Marina Delsink met Liam (HTM) 

Sofie Greven met Foxy (HTM) 

Marga Verdegem merkt op dat er op een wedstrijddag zonder fun-klasse wel erg weinig 

deelnemers zijn. 

Verder zijn er geen op- of aanmerkingen over het jaarverslag van de secretaris. 

 

5. Financieel verslag  

De kascommissie bestond dit jaar uit Janny Drost en Carolien Ziel. Aangezien Carolien Ziel 

haar lidmaatschap heeft opgezegd, bestaat de kascommissie nu maar uit 1 persoon. 

Aangezien dit te weinig is, is er dit jaar geen geldige kascommissie. 

Ronald heeft alle cijfers wel door Janny Drost laten controleren. Janny heeft geen 

onregelmatigheden gezien.  

Aangezien er geen kascommissie is, overlegt Ronald alle cijfers aan de aanwezige leden.  
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- De reden dat we een spaarrekening hebben, is omdat we op een spaarrekening meer 

rente krijgen dan op de betaalrekening. Zonde om dat geld te laten liggen 

- Een aantal jaar geleden hebben we van Farm Food € 10.000,= gesponsord 

gekregen. Dit is de reden dat we behoorlijk wat reserve hebben. Geld waar we 

bedachtzaam mee om moeten gaan 

- We hebben in 2024 € 1000,= verlies. Dit zit vooral in de afschrijving van de vloer en 

de aanhanger. En de kosten voor het NK. Deze kosten waren behoorlijk hoor doordat  
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we 2 buitenlandse juryleden hadden: kosten voor vlucht en hotel zijn tegenwoordig 

behoorlijk hoog. 

- Het innen van het lidmaatschap was in 2024 behoorlijk rommelig, doordat er pas laat 

duidelijkheid kwam hoe de kosten zouden worden i.c.m. de startkaart. Daardoor is dit 

pas na de vorige ALV opgepakt. 

- Representatiekosten = kleding OEC-team, cadeautjes/bedankjes en dergelijke 

Nadat er verder geen vragen zijn van de aanwezigen, gaan alle aanwezige leden akkoord 

met dit verslag. Men vindt de overzichten duidelijk. 

 

6. Bestuur 

Aftredend – penningmeester Ronald Leblanc 

Aftredend en niet herkiesbaar – secretaris Vanessa van Laarhoven 

Aftredend en niet herkiesbaar – algemeen bestuurslid Marijke Bergsma 

Ronald Leblanc heeft besloten zich toch niet herkiesbaar te stellen 

Vorig jaar was Ronald ook aftredend. Toen was dit i.v.m. het roulatiesysteem van aftredende 

bestuursleden. Ieder jaar moeten 2 bestuursleden aftreden. Zij mogen zich wel verkiesbaar 

stellen. Dit jaar heeft Ronald er zelf voor gekozen om af te treden en zich niet herkiesbaar te 

stellen. 

Niemand heeft zich voor een bestuursfunctie aangemeld. 

Doordat niemand zich gemeld heeft en er 3 personen aftreden, zijn er nog 2 bestuursleden 

over. Margreet en Wenda zouden samen de NDDB werkend kunnen houden, maar dit eist 

dan wel erg veel van hun.   

Marga Verdegem vraagt of de NDDB nog wel een bestaansmogelijkheid heeft. Leden krijgen 

geen korting bij wedstrijden die niet door de NDDB georganiseerd worden. En voor een 

startlicentie mag men ook een andere hondenclub vermelden. Dit hoeft niet de NDDB te zijn. 

Wat heeft de NDDB dan nog voor meerwaarde? 

Tanja Leblanc geeft aan dat de NDDB de basis is van dogdance in Nederland. Deze basis 

blijft belangrijk. Want stél dat er met de commissie DogDance van de Raad van Beheer iets 

gebeurt, dan is er niets meer voor dogdance in Nederland... 

André de Jong: Zeker bestaansrecht: maar meer “verenigingsgericht” dan wedstrijdgericht. 

Bijvoorbeeld funwedstrijde, try-outs, workshops e.d. Richten op beginnende lopers 

Er wordt gestemd: wie ziet nog wel bestaansrecht voor de NDDB? 

Ja, zeker bestaansrecht: 13 

Nee, geen bestaansrecht:    0 

Onthouding van stemming:    1 

Als Wenda en Margreet de enige 2 bestuursleden zijn die de NDDB overeind moeten 

houden, dan kunnen zij bij bepaalde taken zeker hulp gebruiken. 

Marga Verdegem heeft besloten dat zij wel in het bestuur plaats wil nemen. 

Truus Hofer geeft aan dat zij zich wel voor de NDDB in wil zetten. Niet als penningmeester of 

secretaris, maar algemeen bestuurslid zou zij wel willen. 

Noraly de Jong geeft aan dat zij wel penningmeester of voorzitter wil worden. 
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Ronald Leblanc neemt afscheid en verlaat de vergadering. 

Eugenie van Oirschot geeft aan dat volgens de regels een nieuwe Algemene 

Ledenvergadering gepland moet worden voor benoeming van bestuursleden die zich pas 

tijdens de ALV aanmelden. 

Dit klopt inderdaad. 

Vanessa van Laarhoven meldt dat over dit onderwerp een ingekomen stuk is 

binnengekomen. Dit was nog niet behandeld, omdat dit het volgende agendapunt zou zijn. 

Omdat dit van belang is, leest zij nu het ingekomen stuk voor; 

Van: André de Jong 

Betreft: ingezonden stuk t.b.v. ALV 
De normale gang van zaken bij bestuurswisselingen binnen een vereniging, is dat ruim voordat de 

agenda van de ALV wordt rondgestuurd er al aanmeldingen zijn voor bestuursfuncties 

Leden kunnen dan vaak op de agenda dan zien wie zich heeft aangemeld en zich er al over buigen of 

men voor of tegen stemt. 

Wanneer er geen aanmeldingen zijn, zou het zomaar kunnen dat tijdens de ALV toch nog 

aanmeldingen komen voor bestuursfuncties. 

Helaas is het dan bij veel verenigingen zo geregeld, dat er dan een nieuwe ALV belegd dient te 

worden. 

Tenzij de aanwezigen op de ALV bij meerderheid anders beslissen. 

 

De leden van de NDDB zijn verspreid over het hele land en de opkomst voor een ALV is vaak beperkt. 

Als er dan ook nog eens een extra ALV ingezet dient te worden (wat in het verleden al eens is 

gebeurd) is de opkomst vaak nog minder. 

Daarom mijn voorstel voor een stemming: 

 

Indien er tijdens de ALV alsnog leden zijn, die zich willen aanmelden voor een bestuursfunctie, 

worden gewoon in de stemming voor het bestuur meegenomen en kunnen tijdens deze ALV gekozen 

worden door de aanwezige leden. 

Over bovenstaand wordt gestemd 

Voor stemming ter plekke aangemelde bestuursleden tijdens deze ALV  14 

Tegen stemming ter plekke aangemelde bestuursleden tijdens deze ALV    0 

Onthouding van stemming:          0 

Bovenstaand voorstel van André de Jong is unaniem aangenomen. Daardoor kunnen we 

direct door met de stemming voor de bestuursleden die zich zojuist aangemeld hebben; 

Truus Hofer, Marga Verdegem en Noraly de Jong; 

Stemming Truus Hofer voor een bestuursfunctie 

Voor:     13 

Tegen:         0 

Onthouding van stemming:      0 

Truus zal algemeen bestuurslid zijn 

Stemming Marga Verdegem voor een bestuursfunctie 

Voor:     13 

Tegen:       0 

Onthouding van stemming:    0 

Marga zal de functie van secretaris op zich nemen 
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Stemming Noraly de Jong voor een bestuursfunctie 

Voor:    10 

Tegen:      2 

Onthouding van stemming:   2 

Wenda van Kuijk geeft aan liever penningmeester te zijn dan voorzitter. 

Noraly zal de functie van voorzitter op zich nemen.  

 

7. Mededelingen en ingekomen stukken 

Sofie Greven heeft aangegeven dat zij wil stoppen met het bijhouden van de 

ledenadministratie. Sofie heeft de ledenadministratie al vanaf de oprichting van de NDDB 

verzorgd. 

Ingekomen stuk van André de Jong is al bij punt 6 behandeld. 

 

8. Lidmaatschap en startkaart 

In 2025 zal de NDDB geen startkaarten uitreiken (dit gaat in 2025 via de Raad van Beheer) 

Het voorstel is om het lidmaatschap te verhogen naar € 25,00. 

Over dit voorstel wordt gestemd: 

Voor lidmaatschap € 25,00 14 

Tegen lidmaatschap € 25,00   0 

Onthouding van stemming   0 

Bovenstaand voorstel is aangenomen. 

 

9. Kascommissie 

Er moet voor volgend jaar een nieuwe kascommissie benoemd worden. 

Dit worden: Janny Drost en Eugenie van Oirschot 

 

10. Geschillencommissie 

In de geschillencommissie nemen plaats: 

Nikky Goes, Linda Snijder en Tanja Leblanc 

 

11. Rondvraag 

André de Jong: 

Waarom zijn de 2 selectiewedstrijden voor het OEC bij de Raad van Beheer aangevraagd? 

Reactie: als deze wedstrijden niet aangevraagd worden, dan kunnen de deelnemers tijdens 

deze wedstrijden geen promotiepunten halen. Hierdoor zullen er waarschijnlijk erg weinig 

inschrijvingen komen. 

André: maar het OEC is geen FCI aangelegenheid. Nu zijn deelnemers toch verplicht een 

FCI startlicentie aan te vragen... 

Uiteindelijk wordt afgesproken dat mensen zonder startlicentie niet buitengesloten mogen 

worden. Wel moet voor deze mensen duidelijk zijn, dat zij dan geen promotiepunten kunnen 

behalen. 
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Eugenie van Oirschot vraagt of de NDDB wedstrijden bij de Raad van Beheer wil gaan 

aanvragen. Het is zeker wel de bedoeling om wedstrijden waar promotiepunten behaald 

kunnen worden bij de Raad van Beheer aan te vragen. 

De funklasse / funwedstrijden zal de NDDB niet aanvragen. 

Norbert Engelen: 

Norbert merkt dat dogdance meer bekendheid mag krijgen. Dit moet dus meer gepromoot 

worden, zéker onder de rivieren. Dit moet opgepakt worden d.v.m. demo’s en dergelijke. 

Truus Hofer geeft aan dat mensen vaak wel iets leuks met de hond willen doen, maar dat 

men meestal niet zo veel wil oefenen. 

Krista Engelen: 

Hoe zit het met de opleiding voor keurmeester? 

Tanja Leblanc geeft aan dat de opleiding al een hele tijd klaar is. De opleiding moet bij de 

Raad van Beheer geacrediteerd worden. Hierover is al contact met de Raad van Beheer, dus 

dit loopt... 

Tanja Leblanc: 

Sofie heeft de ledenadministratie al vanaf de oprichting van de NDDB verzorgd. Het lijkt haar 

zeker een goed idee om haar met een bos bloemen te bedanken. 

Merauke Bertens: 

Merauke is inmiddels al 3 jaar lid, heeft een automatische incasso afgegeven, maar het 

lidmaatschap is nog nooit van haar rekening afgeschreven. 

Aangezien Ronald Leblanc niet meer aanwezig is, kan hierop geen goede reactie gegeven 

worden. Wenda gaat het penningmeesterschap op zich nemen en zal samen met de overige 

bestuursleden bekijken wat de handigste manier is om het lidmaatschap te innen. 

 

 

12. Afsluiting 

Nadat Wenda van Kuijk de aftredende bestuursleden hartelijk heeft bedankt voor hun inzet, 

sluit zij om 16.10 uur de vergadering. Zij bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en 

bijdrage. 


